

我的得救见证

徐余绮清

我出生与成长在中国大陆，从来不知道谁是耶稣，跟其他人一样，信奉一些民间信仰。

几年前认识了我丈夫，他是基督徒，当时他也希望我能够认识耶稣基督，便向我讲说有关耶稣的事情，也鼓励我去教会。那时我便想起小时候经过礼拜堂，听到的诗歌就是关于这个耶稣了，后来我便开始参与教会的聚会。

记得第一次去教会，就有一个特别的感觉，我一踏进礼拜堂，看见十字架的时候，不知为什么，就有一种感动，心里感到奇妙的平安。

不久，我便移居美国，丈夫带我参加哥城华人基督教会聚会，我认识了一些弟兄姐妹，2006年3月在一次友爱团契的聚会里，在伍荣海弟兄的带领下，我决志相信耶稣。我知道自己是一个罪人，而神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。神牺牲祂的独生子耶稣基督为了拯救我们有罪的人，祂的爱是何等的伟大，我要相信这位神。神带给我平安、喜乐，感谢神！希望自己做到荣神益人，建造一个基督化家庭。更加庆幸这个感恩节受洗，感谢神！感谢神！

未信主之前，我嗜好打麻将，我也很自我中心，很容易发脾气，遇到自己不喜欢的人，就不会理睬，甚至避开他们。

但信主之后，耶稣基督改变了我。我不再打麻将，也不再那么自我为中心，脾气也改变了，喜欢帮助别人，也乐意向朋友传福音。更明显的改变就是我不再害怕死亡，因为耶稣使我有盼望。

现在我最大的盼望就是主耶稣的再来。感谢神！